
Testy ze Základ̊u ekonomie – 14. Kapitola

1. Soukromý sektor:

(a) muśı být vždy ziskový

(b) může být i neziskový

(c) použ́ıvá vždy pouze vlastńıch zdroj̊u

2. Pro veřejný sektor vždy neplat́ı, že:

(a) se nacháźı se ve veřejném vlastnictv́ı

(b) je financován z veřejných finanćı

(c) je vždy ztrátový

3. Mezi kvarciálńı sektor nepatř́ı:

(a) podniky zabývaj́ıćı se tvorbou poč́ıtačových programů

(b) podniky zpracovatelského pr̊umyslu

(c) podniky spoj̊u a komunikaćı
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